



Вера, истина, добро

# ИСТОКИ

Информационная газета ♦ Прохоровский район ♦ Белгородская область

http://prohistoki.ru

Издается с 1931 года

Среда,  
29 августа  
2018 года  
№ 103  
(15634)

Выходит  
в среду, субботу  
Цена 4 руб.42 коп.

В НОМЕРЕ:

- 1 – Какой будет Прохоровка через полвека? Кем станут нынешние выпускники? Эти вопросы отправлены позавчера, 27 августа, в капсулу потомкам в 2068 год
- 2 – Родная земля и на ней человек – слово о ветеране Н.А. Кулабухове
- 3 – Юные закаляются



12+

Событие

## - Встретимся через полвека!..

Что бы ни говорили скептики, а Прохоровка преобразается. Преобразается не сама по себе, а энергией, силой и мечтами людей. Преобразается порой неожиданно и кардинально. Много было мнений о том, что же будет на месте сноса старого двухэтажного аварийного дома рядом с Прохоровской гимназией. Ходили слухи: поставят новый жилой дом, или какое-нибудь казенное учреждение, или объект соцкультбыта. Но гимназия предложила иной вариант: разбить прекрасный школьный сквер, который не только визуально, но и в натуре расширит школьный двор, создаст место покоя и умиротворения, открытости и воздушности. Что и получилось. Тяжелый бетонный забор исчез, а вместо него возникла легкая ажурная металлическая изгородь, открывшая для всех красивый двор с садом и березовой аллей.

Нет сомнения, что созданный сквер с каждым годом будет расцветать и хорошеть, ведь здесь посажено множество деревьев и кустарников, будут высажены цветы, поставлены садовые скамейки. Приходя в гимназию, в этом райском уголке родители с детьми могут от-

дохнуть, обсудить дела, поделиться планами на будущее. Но самым главным в этом сквере будет «Капсула времени», вмурованная в большой гранитный камень, расположенный в самом центре сквера. Капсула должна быть вскрыта 1 сентября 2068 года. А находится в этой капсуле лучшие сочинения выпускников Прохоровского района 2018 года.

Торжественное и волнующее мероприятие, на которое собрались учителя, ученики, общественность, открыл глава администрации Прохоровского района Сергей Михайлович Канищев. Он кратко поведал историю возникновения идеи школьного сквера, о наличии разных мнений и о том, как мечта воплотилась в жизнь. Благодаря усилиям строителей, учителей, родителей, администрации Прохоровского городского поселения возникло прекрасное место, где будут звучать детский смех и шуметь большие деревья. Когда-то бывшие выпускники, ныне отцы и деды, посадили аллею у школы, а нынешнее поколение продолжает их традицию, что говорит о бесконечной тяге к преемственности.

В «Капсулу времени» вложены лучшие творения

школьников района на тему «Каким я вижу будущее через 50 лет?». Вот что говорится в некоторых из них, которые подготовили выпускники Прохоровской гимназии: Алексей Бобов пишет, что через 50 лет видит себя востребованным архитектором, профессия которого объединяет в себе творчество, глубокие знания, постоянное развитие; Егор Тяжлов считает, что обязательно найдёт себя в каком-то полезном деле и принесёт пользу нашей огромной стране; Алина Бабынина верит в то, что сможет через 50 лет взять в руки это письмо. Эвелина Ливенцева, выпускница Маломаеченской школы, считает, что наша Родина станет лучше, в том числе и благодаря поступкам каждого человека.

Многие из собравшихся были уверены в том, что через 50 лет многое в мире и России изменится, и она будет совершенно другой. И когда потомки в 2068 году откроют капсулу, они, сидя на скамейках уже старого школьного сквера, прочтут послание из прошлого и увидят, сбылось ли то, о чём мечтали их сверстники полвека назад. А сквер всё также будет оставаться символом школьной жизни, и будет хранить то теп-

ло, любовь и мечты, которые принесли ему за пять десятков лет сменяющие друг друга поколения учеников.

В церемонии закладки капсулы приняли участие выпускники 2018 года Анастасия Санина, Александр Никонов, Егор Тяжлов, Екатерина Наумова, Алексей Бобов, Даниил Козлов, Татьяна Чумакова и Ирина Апанасова. В своём выступлении директор гимназии Ольга Алексеевна Пономарёва высказала уверенность, что школьный сквер станет уголком доброты, надежды, исторических традиций и благодарил глав администрации района Сергея Михайловича Канищева и городско-

го поселения Владимира Васильевича Орехова за большую помощь, оказанную при создании сквера.

Настал самый волнительный момент – закладка капсулы, чего в Прохоровке никогда не было. В нишу гранитного камня осторожно вкладывается сверкающая капсула и замуровывается на полвека. Осталось подождать пятьдесят лет, и узнать, что сбылось. А в сквере ещё долго звучали лирические песни, которые исполняли, в том числе и бывшие выпускники гимназии.

С.ГРАДОВ.  
Фото автора,  
Е. ВОЛОБУЕВОЙ,  
А. МИШУРИНА.



Медалисты Анастасия Санина и Егор Тяжлов закладывают капсулу



Памятная доска на камне

Лучшие выпускники гимназии с С.М. Канищевым, В.В. Ореховым и О.А. Пономарёвой



Ученицы начальных классов очень волнуются

### Пресс-выпуск

## Всё выше и выше, и выше...

(Основные показатели, характеризующие социально - экономическое положение Прохоровского района за январь – июнь 2018 года)

Средняя численность работников организаций Прохоровского района (без субъектов малого предпринимательства) в первой половине 2018 года составила 5694 человека. Среднемесячная численная заработная плата выросла с 27750,7 рубля в соответствующем периоде 2017 года до 29457,6 рубля в текущем году. По уровню среднемесячной начисленной заработной платы наш район поднялся с 11-го на 9-е место по области.

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг по крупным и средним организациям за шесть месяцев 2018 года, составил

7151,8 млн. рублей, по объему этого показателя в расчете на 1000 человек населения наш район занимает 6-е место среди районов Белгородской области.

Индекс промышленного производства к прошлому году составил 110,3%.

В первой половине 2018 года использовано инвестиций 764,9 млн. рублей, по этому показателю в расчете на 1000 человек населения наш район находится на 4-м месте.

Введено в действие жилья в данном периоде 7231 кв.м общей площади против 7045 кв.м в прошлом году.

В сельском хозяйстве по всем основ-

ным показателям наблюдается положительная динамика.

Так, поголовье КРС в организациях района на 1 июля 2018 года увеличилось на 275 голов в сравнении с соответствующей датой 2017 года и составило 7621 голову; по поголовью свиней район занимает лидирующее место в области. Поголовье свиней на 1 июля составило 728430 голов, увеличение к прошлому году - на 82420 голов; произведено на убой свиней (в живом весе) 63624 тонн против 62348 тонн в 2017 году; валовой надой молока за январь – июнь 2018 года составил 7679 тонн против 7631 тонны в 2017 году; средний надой молока от одной коровы за этот период 2018 года 4879 кг - это самый высокий показатель в области.

Подразделение Белгородстата в п. Прохоровка.

### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Восход – 5-41, заход – 19-25, долгота дня – 13 час. 44 мин.

Сегодня: днем +28 +30, ясно, ветер ю-в, а/д 740 мм рт. ст.

Завтра: ночью +14 +18, днем +26 +30, ясно, ветер ю-в, а/д 740 мм рт. ст.

31 августа: ночью +14 +17, днем +24 +28, ясно, ветер с-з, а/д 743 мм рт. ст.

1 сентября: ночью +13 +16, днем +25 +28, переменная облачность, ветер с-в, а/д 745 мм рт. ст.



Звоните в любую погоду

01

или

112

Единая дежурно-диспетчерская служба

Касается всех

## Единороссы – о будущем пенсий

Секретарь Генерального совета партии, вице-спикер Совета Федерации Андрей Турчак озвучил ряд предложений от партии по совершенствованию пенсионной системы РФ. Они вошли в итоговое решение совместного заседания Генерального совета партии и Совета руководителей фракций партии «Единая Россия», которое состоялось 20 августа в Москве. Он также сообщил, что со всеми предложениями «Единая Россия» обратится к Президенту РФ Владимиру Путину с просьбой их поддержать.

«НИКАКИХ дискуссий об отмене государственного пенсионного обеспечения, гарантированного Конституцией РФ, быть не может. Это принципиальная позиция «Единой России». Рост доходов наших пенсионеров – наша с вами ключевая, контрольная задача», – заявил Турчак, заверив, что это обязательно будет отражено в первом пункте решения.

Так, по его словам, предлагается, чтобы действующие налоговые льготы, ежемесячные денежные выплаты, компенсации по оплате услуг ЖКХ, проезда в общественном транспорте, покупке медикаментов и другие меры поддержки по-прежнему предоставлялись при достижении 60 лет для мужчин и 55 лет для женщин. Турчак обратил внимание на то, что большая часть таких льгот и выплат являются региональными. «Поэтому рекомендую вам уже сейчас

проработать это предложение и на ближайших сессиях утвердить это решение», – указал он.

А. Турчак также предложил на региональном уровне обсудить с социально ответственным бизнесом, торговыми сетями распространение действующих для пенсионеров льгот, на лиц старшего возраста, достигших 55 и 60 лет соответственно. «Предлагается обеспечить право граждан на получение накопительной пенсии по ранее заключенным договорам. То есть, в этой части граждане смогут получить свои накопления по-прежнему в 55 и 60 лет. Эти деньги должны быть отданы людям», – отметил Турчак.

Он также обратил внимание на то, что ничто так не вызывает раздражение и неприятие у людей, как вопросы несправедливости.

«Мы не можем рассчитывать на понимание и поддержку наших граждан, если

принимаемые решения не касаются нас самих. Считаю, что здесь важен сам принцип: начинать нужно с самих себя. В этой связи считаю, что будет правильным, если депутаты и сенаторы представляющие нашу партию, внесут изменения в закон о статусе члена Совета Федерации и депутата Государственной Думы, устранят сложившееся неравенство и отменят себе преференции. Данная норма, я считаю, должна заработать уже с 1 января 2019 года. Депутаты Госдумы и сенаторы должны получать пенсию в общем, едином для всех граждан РФ порядке», – заявил Турчак.

Турчак уверен, что партия должна оставаться ответственной политической силой и сделать все, чтобы граждане были защищены при принятии изменений в пенсионное законодательство. «Чтобы 46 миллионов наших пенсионеров ощутили реальный рост собственных доходов, чтобы демографическая динамика в стране была положительной», – заключил он.

С начала июля «Единая Россия» провела более 400 дискуссий по изменениям пенсионной системы в регионах с участием более 30 тысяч граждан, коллег-однопартийцев, экспертов, общественных организаций. Сотни тысяч граждан смогли высказать свои предложения на встречах с депутатами ЕР всех уровней и членами Совета Федерации. По итогам обсуждения поступило более полутысячи оформленных предложений, обобщенных по направленности и по тематике.

Родная земля и человек на ней

## Николай Кулабухов: Взятся за гуж, не говори, что не дюж

Дети военного поколения не похожи на нас. Взрослыми они становились быстро. У нас уже не та закалка, энергия жизни, терпение, умение преодолевать любые трудности. Они, ветераны, и сейчас их преодолевают, борясь с болячками, плохо слушающимися ногами, одиночеством. И потому каждому гостю рады, чтобы можно было выговориться, рассказать о наблевшем, побеседовать о жизни. Когда в Высыпное приезжает автолавка, а привозит она всегда много самой разной и свежей продукции, то на хуторе праздник, как говорит Нина Ивановна Кулабухова. Собираются соседи, с кем надо непременно перекинуться парой-другой слов, поговорить с продавцом Любой Галуцких, а потом прийти и рассказать всё мужу, которому костыли главные помощники.

АМУЖ Николай Алексеевич Кулабухов любит рассказывать обстоятельный, долгий, с подробностями. Когда-то, два десятка лет назад он был чуть ли не главным человеком в их хуторе. Всегда под руками машина, поможет что-то привезти (а хлеб из Прохоровки в хутор возил всегда по шесть буханок – для соседей тоже) или кого-то подвезти. Все новости были у него, а теперь пока кому-нибудь не позвонишь, ничего не узнаешь.

Активная жизненная позиция, исподволь переросшая в высокое чувство ответственности за то, что постоянно находишься в центре внимания и влияешь на судьбы людей, выковала у Николая Александровича характер напористый и общительный, что проявилось в «звездный час» его карьеры, когда он работал старшим водителем (бригадиром) в системе бытового обслуживания населения.

Пожалуй, лучше всего об этом периоде в жизни Николая Алексеевича Кулабухова и в целом о деятельности службы быта района мог бы рассказать Виктор Павлович Сляднев, бывший её руководителем и пятнадцатилет проработавший рука об руку с главным героем нашего повествования. С чем мы к нему и обратились.

О Николае Алексеевиче скажу простыми словами, – сказал Виктор Павлович, – трудяга, профессионал своего дела, порядочный, дисциплинированный и справедливый человек. Думаю, что он многое почерпнул у своего отца, фронтовика и труженицы-матери, которых уважал и почитал до конца их дней. Николай Алексеевич никогда не зазнавался, всегда был первым, безо всяких отговорок брался за любое дело. Гаража у нас не было, и все машины ремонтировались либо на земле, либо на снегу, и во всём участвовал Кулабухов. Как и следил за своей машиной, которая выезжала в любую погоду с его хутора. Ни разу не опоздал на работу, как говорится, темно приезжал и темно уезжал. Всегда ратовал за дисциплину и порядок, чего требовал и от других водителей. Ему, как обладающему непрерываемым авторитетом и отмеченному многими наградами за ударный труд, часто поручалось решение самых сложных, порой, казалось бы, неразрешимых вопросов в областном управлении бытового обслуживания. И ни разу он не подвёл. Он всегда был со всем коллективом и зачастую впереди других.

А от работы наших автомобилей зависела вся жизнь предприятия, в котором в лучшие годы работало до 150 человек. У нас было множество мастерских по оказанию разнообразнейших видов услуг, 18 комплексных приёмных пунктов, мы напрямую работали с Губкинским, Белгородом, Курском, Москвой. Все машины ежедневно работали строго по графику, выполняя сотни заказов. Во многих случаях Николай Алексеевич Кулабухов был незаменим. Он успевал и на работе, и дома, где с женой и детьми содержал большое личное подсобное хозяйство. И детей воспитывал в труде, дисциплине, порядке. Он никому не отказывал в просьбе помочь и бился всегда за справедливое отношение к человеку.

О многом из того, что рассказал Виктор Павлович, Николай Алексеевич умалчал, добавив только (о чём просил не писать), что когда он принял под своё крыло про-



фсоюзную организацию КБО, у неё в чекочной книжке были одни нули, а через несколько лет их профсоюз уже оказывал существенную материальную помощь своим членам, организовывал подарки к праздникам и различные мероприятия. А сколько ящиков мандаринов и по очень низкой цене завозил Николай Алексеевич под Новый год для всего коллектива! Многие до сих пор вспоминают, хотя уже прошло больше двух десятков лет. А как он отремонтировал ГАЗ-51, который ГАИ уже не выпускало на линию? Разобрал его до самой рамы, которую отвёз в Алексеевскую сельхозтехнику, и там её полностью переклепали, а то она грозила «разбежаться» в разные стороны. Во «Вторчермете» нашёл коробку передал, куда сдал свою разбитую, отремонтировал её и на третий день выехал на работу. То-то был удивлён директор, предполагавший недельный ремонт. Как говорит иногда Николай Алексеевич, взялся за гуж, не говори, что не дюж. Эту поговорку применял он и тогда, когда несколько лет после КБО работал заместителем председателя местной организации общества инвалидов Призначенского сельского поселения. Многим людям помогли его отзывчивость и добросовестность.

Успевал Николай Алексеевич воспитывать и сыновей, и авторитет его был непрекращаем. Руку на них никогда не поднимал, но если начинал беседу по душам, то вытерпеть её было непросто, лучше раза два бы сёканул, да опять бежать проказничать. Сыновья говорят, что отец был и остаётся для нас лидером и настоящим примером на всю жизнь. У Нины Ивановны спрашиваю: «Хороший ли муж Вам достался?». «Был бы плохой, я с ним бы не жила, а так уже почти 60 лет вместе».

Хорошему мужу, отцу, водителю и просто человеку Николаю Алексеевичу Кулабухову в последний день августа исполняется 80 лет. А он ещё и пчёлку водит.

– А люди мне в жизни всё больше попадались хорошие, – признаётся при расставании Николай Алексеевич.

Наверное, повезло...

В. ВЕНИКОВ.

На снимке: Николай Алексеевич Кулабухов, которому везёт на хороших людей.

Фото автора.

ОМВД

## Правовая информация о выборах

9 сентября 2018 года на территории Белгородской области пройдут выборы депутатов Белгородской областной думы. Новизна и сложность избирательного законодательства, высокий уровень избирательных технологий требует от сотрудников полиции, привлекаемых к решению задач, в ходе избирательной кампании, более решительно и наступательно выявлять нарушения избирательного законодательства и принимать эффективные меры по их пресечению.

ДЛЯ ЭТИХ целей привлекаются специалисты высокой квалификации, знающие избирательное законодательство, свои права и обязанности, нормы профессиональной этики, умеющие правильно разбираться в конкретных ситуациях.

Действует сотрудник полиции строго по закону, качественно выполняет свои обязанности и не дает оснований для втягивания себя в политические акции кандидатов, корректно ведет себя в общении с участниками выборов, проявляет объективность и выдержку.

При этом необходимо учитывать, что сотрудник полиции не вправе:

1. Вмешиваться в избирательные процедуры;
2. Участвовать в проведении предвыборной агитации на стороне каких-либо кандидатов;
3. Допускать действия, не совместимые со статусом представителя государственного органа;

гана, призванного охранять и защищать права и законные интересы граждан.

В отношении нарушителей законодательства о выборах определены виды юридической ответственности: 1) административная ответственность; 2) уголовная ответственность; 3) гражданско-правовая ответственность.

Указанные виды юридической ответственности отличаются друг от друга основаниями (правовыми, фактическими и процессуальными), санкциями (взысканиями), субъективным составом, процессуальной формой реализации, правовыми последствиями наказания виновных лиц.

Юридическая ответственность является одной из правовых гарантий проведения свободных демократических выборов, понимается установленная законом обязанность правонарушителя ответить за совершенное им правонарушение и претерпеть действие мер принуждения или санкций в виде определенных правоограничительных мер, которые применяются к правонарушителю соответствующими юридическими органами.

Уважаемые жители Прохоровского района, в целях реализации ваших конституционных прав на участие в выборах, просим вас о всех случаях нарушения избирательного законодательства сообщать в дежурную часть ОМВД России по Прохоровскому району по телефонам: 2-13-94, 02 круглосуточно.

А. ЛУКЬЯНЕНКО.

Заместитель начальника полиции, подполковник полиции.

## Спасибо за помощь



Администрация Кривошеевского сельского поселения выражает огромную благодарность индивидуальным предпринимателям Божену, Евменовой, Исмаилову, коллективам Кривошеевской, Масловской школы, Кривошеевского, Масловского детских садов работникам администрации, культуры, здравоохранения принявшим активное участие в проведении благотворительной общественной акции «Вместе в школу детей соберём».

П. ЛЫКОВ.

Глава администрации Кривошеевского сельского поселения.

**Будьте здоровы!**

# Берегись... комара

**Малярия – инфекционное заболевание, передаваемое человеку при укусах самки малярийного комара, сопровождающееся лихорадкой и ознобами, при этом происходит увеличение селезенки и печени.**

**МАЛЯРИЙНЫЕ** комары живут во многих климатических зонах.

Погодные условия резко влияют на выкладку малярийного комара. В 2013 году при жарком лете в прудах с. Береговое столько расплодилось комаров, что они тучами залетали в жилые дома, хозяйственные постройки. Экземпляры отловленных комаров были отправлены в паразитологическую лабораторию Роспотребнадзора, где было подтверждено, что это малярийные комары.

Жители с. Береговое обрашались по поводу укусов малярийных комаров, но малярия не регистрировалась. Вывод прост - не попался под укусы комаров больной малярией человек, а если бы был больной, произошла бы местная вспышка малярии. Наша область, соответственно, район не являются эндемичными по малярии, однако завоз заболевания может произойти из стран-эндемиков.

Самым важным в борьбе с малярией является раннее выявление больного или паразитоносителя, которые в равной степени являются опасными для окружающих. Затем их изоляция и лечение в стационарных условиях. Далее определяется круг контактов лиц, их обследование на малярию, назначается превентивное лечение. За очагом устанавливается медицинское наблюдение и т.д.

На каждой административной территории также должны проводиться профилактические мероприятия, постоянно, даже тогда, когда малярия не регистрируется. Работу должны организовывать и проводить главы администраций, руководители предприятий и сельскохозяйственных объектов.

Население тоже должно участвовать в ряде мероприятий: люди не должны быть беспечными. Проблему надо знать и по возможности участвовать в ее ликвидации. Это - защита жилых помещений от залета комаров и других кровососущих тварей (сетки на окнах, полга на дверях и на палатках). Применение репелентов, средств, для отпугивания насекомых, в том числе комаров и гнуса. Одеваться в защитную от комаров одежду, особенно вечером и ночью, если приходится бывать на рыбалке, охоте или в туристическом походе и т.д. Можно и нужно применять электрофумиганты, типа «Раптор» и др.

После укусов кровососущих насекомых могут проявляться аллергические реакции, для чего у каждого человека в аптечном арсенале должны находиться противоаллергические препараты (супрастин, тавегил и пр.). Если самостоятельно не удается избавиться от аллергической реакции, необходимо срочно обратиться к врачу или фельдшеру на участке. Особенно надо беречь от укусов комаров детей, они более тяжело могут переносить эти укусы.

При выполнении хотя бы этих мероприятий, можно иметь достаточную возможность не заразиться и не заболеть малярией и другими инфекционными заболеваниями.

Желаю всем быть здоровыми!

**В. ЛИТВЯКОВ.**  
Врач-эпидемиолог  
Прохоровской ЦРБ.



Администрация Ржавецкого сельского поселения поздравляет директора Ржавецкой школы **Елену Васильевну ЧЕРНОВУ** с юбилеем со дня рождения.

В этот торжественный, праздничный час У нас поздравление - только для Вас. С юбилеем Вас поздравляем, Огромного счастья, здоровья желаем, Чтобы и Вам, и всей Вашей семье Жилось только радостней и веселей, И пусть каждый день дарит Вам

вдохновение

Так же, как нынешний Ваш день рождения.

Педколлектив и работники Ржавецкой школы поздравляют директора школы **Елену Васильевну ЧЕРНОВУ** с юбилеем.

Быть директором школы непросто, Нужно много знать, понимать, Нужно быть смелой, находчивой, Коллектив и детей уважать. И у Вас всё это выходит, Мудрый можете дать Вы совет, И сегодня хотим Вас поздравить, Пожелать Вам прекраснейших лет. Пожелать Вам успеха, достатка, Пожелать всех благ и добра И простого женского счастья, С днём рождения, Вам здоровья, тепла.

Работники бывшего районного производственного управления бытового обслуживания

населения сердечно поздравляют ветерана труда, профсоюзного лидера, отличника службы быта, бригадира шоферов **Николая Алексеевича КУЛАБУХОВА** со славным юбилеем - 80-летием со дня рождения. Желаем юбиляру крепкого здоровья, удачи, любви и уважения окружающим людям и долгих активных лет жизни.

Уважаемого свата **Николая Алексеевича КУЛАБУХОВА** поздравляем с наступающим юбилеем.

С великим уважением,  
С огромнейшим теплом  
Достойного мужчину  
Поздравить мы хотим.  
И пусть почтенный возраст  
Не тяготит числом.  
Мы Вам желаем много  
Ещё счастливых лет,  
А опыт Ваш бесценный  
Нам всем подарит свет.  
С уважением сваха **Нина** и сваха **Варя**.

Поздравляем дорогую, любимую мамочку, бабушку **Валентину Павловну БЕСЕДИНУ** с наступающим 80-летием.

Замечательную, добрую женщину, настоящую труженицу, прекрасную бабушку. Ты прошла нелегкую жизнь, оставив невзгоды позади. Мы всегда старались скрасить твою судьбу, подарить тебе радость. Мамочка дорогая, оставайся всегда такой доброй, милой, любящей нас. Крепкого здоровья тебе, дорогая, долгих и счастливых лет жизни.

Дочь, сын, внуки.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

о размещении промежуточных отчетных документов об определении кадастровой стоимости

Департамент имущественных и земельных отношений Белгородской области информирует о размещении промежуточных отчетных документов об определении кадастровой стоимости в рамках проведения государственной кадастровой оценки земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения на территории Белгородской области в Фонде данных государственной кадастровой оценки на сайте Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии ([https://rosreestr.ru/wps/portal/cc\\_ib\\_svedFDGKO](https://rosreestr.ru/wps/portal/cc_ib_svedFDGKO)).

Замечания к промежуточным отчетным документам представляются в течение пятидесяти дней со дня их размещения в Фонде данных государственной кадастровой оценки в соответствии со статьей 14 Федерального закона от 3 июля 2016 года № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке» - до 8 октября 2018 года.

Замечания можно направить почтовым отправлением, подать лично в ОГБУ «Центр государственной кадастровой оценки Белгородской области» по адресу: 308002, г. Белгород, пр. Б. Хмельницкого, 133 «в», а также направить в электронном виде через сайт <http://belcentrgko.ru> или на официальный адрес электронной почты [mail@belcentrgko.ru](mailto:mail@belcentrgko.ru).

Рекомендуемая форма замечаний размещена на сайте <http://belcentrgko.ru>.

## Главный редактор В.М. ЧУРСИН

**УЧРЕДИТЕЛИ:** Муниципальный совет Прохоровского района, администрация Прохоровского района Белгородской области, автономная некоммерческая организация Редакция газеты «ИСТОКИ»  
**ИЗДАТЕЛЬ:** АНО РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «ИСТОКИ»  
Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области  
Свидетельство ПИ №ТУ31-00267, выдано 08 августа 2018 года

**ТЕЛЕФОНЫ:** гл. редактора - 2-13-73, заместителя гл. редактора, - 2-18-47, отв. секретаря - 2-19-31, корреспондентов - 2-18-41, 2-16-97, бухгалтерии - 2-19-41 (тел/ф), **ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА** - 2-19-31 (в рабочие дни - с 8-00 до 17-00, перерыв - с 12-00 до 13-30, выходные - суббота, воскресенье)  
Мнение автора публикации не всегда совпадает с мнением редакции.  
Рукописи не возвращаются и не рецензируются.  
За достоверность содержания рекламы ответственность несет рекламодатель.  
Газета сверстана в компьютерном отделе редакции

**АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ:**  
309000, Белгородская обл., пос. Прохоровка, пер. Советский 1-й, 178<sup>а</sup>  
E-Mail: [istoki.gaz.proh@yandex.ru](mailto:istoki.gaz.proh@yandex.ru)  
Объем 1,0 п.л.  
В печать по графику - 16.30, фактически 16.30  
Тираж 4364 Индекс 52935 Заказ 20

### Объявления, реклама

**ПРОДАМ**  
ЗДАНИЕ магазина п. Прохоровка, ул. Первомайская, 110, цена договорная. **БОТВОУБОРОЧНУЮ МАШИНУ** РБК-6 ритм, цена договорная. Т. 8-952-425-10-14.

**ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК**, 1678 кв. м, х. Грушки ближние. Т. 8-952-425-10-14.  
**ВАЗ-2107**, 2000 г.в., пробег 118000 км., цена 25000 руб. Т. 8-929-003-37-94.  
**ВАЗ-21074**, 1997 г.в., на ходу. Т. 8-919-286-83-94.  
**ВАЗ-21140**, 2005 г.в., цвет сине-зелёный, в отличном состоянии. Т. 8-904-539-28-12.  
**ЯЧМЕНЬ, ПШЕНИЦУ.** Доставка. Т. 8-951-087-93-36.  
**ЗЕРНО.** Т. 8-929-001-79-89.

**ЗЕРНО.** Доставка. Т. 8-905-171-40-70.  
**СЕНО люцерны в рулонах и СЕМЕНА горчицы.** Т. 8-910-323-14-91, 8-952-427-39-01.  
**ПОМИДОРЫ.** Самосбор - 20 р./кг., доставка - 25 - 30 р./кг. с. Кривошеевка, Первомайская, 70. Т. 8-920-551-50-55, 8-920-571-28-78.  
**КОРОВУ.** Т. 8(4-7-242) 45-5-90.

**СЕПАРАТОР** электрический. Т. 8-920-571-29-20.

**ПИАНИНО** «Ласточка» (Беларусь), в отл. сост. Т. 8-903-887-54-75, 40-5-97.

**КУПЛЮ**  
**КРС, ЛОШАДЕЙ, ОВЕЦ, ДОРОГО.** Т. 8-903-886-71-70.

**УСЛУГИ**  
**КРОВЛЯ, СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ, САНТЕХНИКА, САЙДИНГ, СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ.** Т. 8-950-872-94-14.  
**ЗИЛ семитонник - ОТСЕВ, ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК любой.** Т. 8-950-716-72-04.  
**ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ, ПЕСОК, КЕРАМЗИТ, ГРУНТ.** Т. 8-952-430-61-00.  
**БЕТОН, КЕРАМЗИТОБЕТОН.** Т. 8-951-769-81-11.

**ДОСТАВКА - ПЕСОК, ОТСЕВ, ЩЕБЕНЬ, ШЛАК.** Т. 8-951-142-32-24.

**КАМАЗ - ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ, КЕРАМЗИТ, ГРУНТ и др.** Т. 8-905-040-91-11.

**АСФАЛЬТИРОВАНИЕ** дворов. Т. 8-915-579-98-49.

**АСФАЛЬТИРОВАНИЕ** дворов. Низкие цены. Т. 8-980-379-63-23.

**АСФАЛЬТИРОВАНИЕ** дворов. Т. 8-910-741-28-78.

### ТРЕБУЮТСЯ

«Русское золото» - ПРОДАВЕЦ. Т. 8-951-769-84-00.

**ВОДИТЕЛЬ** на самосвал. Т. 8-920-555-23-99.

**СРОЧНО - ВОДИТЕЛИ** на автомобили УАЗ и ЗИЛ ММЗ. Зарплата от 30000 тысяч рублей. Соцпакет, доставка на работу, предоставляется общежитие. Т. 8-910-323-14-91, 8-952-427-39-01, 8 (47242) 2-16-46.

**СРОЧНО** - бригада строителей - сварщиков для ремонта крыш. Т. 8-910-323-14-91, 8-952-427-39-01, 8 (47242) 2-16-46.

### РАЗНОЕ

В танцевально-развивающую группу идёт **НАБОР** детей 5 - 7 лет. Т. 8-951-147-20-77.

**СНИМУ** дом, с последующим выкупом в п. Прохоровка или пригороде. Удобства, газ, вода. Т. 8-910-323-14-91, 8-952-427-39-01, 8 (47242) 2-16-46.

## КУРЫ НА ЯЙЦО

Бесплатная доставка по району.  
Т. 8-960-466-02-23

Реклама

### СТРАХОВОЕ И НАЛОГОВОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО

Советская, д. 220, стр. 28 (с 8 до 18), т. 8-905-678-07-34, 8-920-554-00-07, 8-906-601-77-76.

- АВТОСТРАХОВАНИЕ\*, запись на госуслуги для обмена ВУ и регистрации ТС, купля-продажа ТС - ФОТО (10x15) от 8 р. СРОЧНОЕ на документы от 50 р. ЛАМИНАТОР от 10 р. СКАНЕР КСЕРОКС - Печать с любых носителей (max. 30x40 (А3) -100 р.), реставрация фото («Бессмертный полк»), рамки - Отчетность в ФНС, ПФР, ФСС, Росстат. Налоговый вычет за обучение, жильё, лечение.

\* СПАО «Ресо-Гарантия», АО «Согаз», АО «АльфаСтрахование», ООО «СК «Астро-Волга», САО «ВСК»

Реклама

«Таблетка» - «Оптика»  
ПРЕДОСТАВЛЯЕТ УСЛУГИ ПО ПРОВЕРКЕ ЗРЕНИЯ, ПОДБОРУ И ИЗГОТОВЛЕНИЮ ОЧКОВ.

По адресу : п. Прохоровка, ул. Советская, д.57 а, тел +7(47242) 2-14-16.

Реклама

Отделу Министерства внутренних дел РФ по Прохоровскому району Белгородской области **НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЕТСЯ** делопроизводитель группы делопроизводства и режима (временноаемная должность), со знанием персонального компьютера.

По вопросам трудоустройства обращаться по адресу, п. Прохоровка, ул. Советская, 84, группа по работе с личным составом. Т. 8 (47242) 2-11-71.

ООО «Заря-2000» приглашает на работу **ВОДИТЕЛЯ НА ВИЛОЧНЫЙ ПОГРУЗЧИК**  
Питание, оплата ГСМ, либо доставка до работы, з/п от 25 тыс.  
Телефон +79205523513, 49-4-32

Агропромышленный холдинг **МИРАТОРГ**

«Мираторг»

приглашает на работу в п. Прохоровка: **ТРАКТОРИСТОВ, ЭЛЕКТРИКОВ, КОНТРОЛЁРОВ, ОПЕРАТОРОВ ЭЛЕВАТОРА, ГРУЗЧИКОВ** в Прохоровский район:

**ОПЕРАТОРОВ СВИНОВОДЧЕСКОГО КОМПЛЕКСА**  
Анкету вы можете заполнить по адресу: п. Прохоровка, ул. Карла Маркса, 134.  
Звоните: т. 8-980-379-40-28

**Бюро ритуальных услуг «ПАМЯТЬ»**  
ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ - ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО  
ЗАМЕР, ДОСТАВКА, УСТАНОВКА  
ПАМЯТНИКИ, ОГРАДЫ, СТОЛИКИ, СКАМЕЙКИ  
тел. 8 (961) 175-41-06;  
8 (904) 093-08-65; 8 (910) 737-00-34  
**КРУГЛОСУТОЧНО**  
п. Прохоровка, ул. Первомайская, д. 1 (поворот на с. Береговое)

Реклама

## ОКНА

пластиковые  
Гарантия - 7 лет.  
Расрочка платежа.  
8-910-323-38-28,  
2-31-01. «МИР ОКОН»

## ДВЕРИ

металлические

## Окна

САЙДИНГ  
КРОВЛЯ  
ПОТОЛКИ  
НАТЯЖНЫЕ, ГИПСОКАРТОН  
РАССРОЧКА И КРЕДИТ

8-930-761-80-00

РАССРОЧКА И КРЕДИТ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ БАНКОМ ООО «ЮУМ КРЕДИТ ЭНД ФИНАНС БАНК», ЛИЦЕНЗИЯ БАНКА РОССИИ №316 ОТ 18.03.12 Г

Прохоровская местная организация общества инвалидов глубоко скорбит по случаю смерти члена общества, жителя с. Береговое **ПЕТРОВИЧ** **Марии Григорьевны** и выражает соболезнования родным и близким покойной.

# Испытания духа

23 августа - в день окончания Курской битвы - для кадетов отряда "Русь" Прохоровской гимназии (руководитель Евгений Юрьевич Перьков) и военно-патриотического клуба "Русичи" (Евгений Юрьевич Завгородний) прошли квалификационные испытания на право ношения "краповой тельняшки" и специальной формы одежды. Испытания, или на спецназовском языке "Сдача", проводились в рамках запланированного полевого выхода, приуроченного к 75-й годовщине Победы в Курской битве и Прохоровском танковом сражении.

ОБЩЕЕ количество воспитанников, принимавших участие в суточном полевом выходе и испытаниях в селе Береговом, составило 25 бойцов в возрасте от 7 до 17 лет. Испытания были проведены по традиции подразделений специального назначения и являлись первыми в истории Прохоровского района. Главной задачей было научить детей выходить из комфортных условий текущей жизни и уметь действовать в экстремальных ситуациях.

В основу испытаний легли спецназовские нормы: марш-бросок; КСУ (комплекс специальных упражнений - отжимания, поднос ног к груди, выпрыгивания, всё в непрерывном режиме с чередованием), элементы акробатики, спарринги по смешанным единоборствам (проверка способности вести бой на фоне физического и морального утомления), знание теоретических основ и свойств стрелкового оружия. Между каждым испытанием перерыв был не больше минуты. В общем, ты только вылез из болота, как тебя тут же начинают колотить друзья по команде по самым уязвимым местам и... далее по сценарию.

Сдача начиналась с выполнения допуска - подтягиванием на высокой перекладине, подъемом с переворотом и отжиманиями. Испытания проводились для 5 групп: юноши 6-8 лет, 9-11 лет, 12-14 лет, 15-18 лет, девушки 12-14 лет. Для каждой возрастной группы нормы допуска и нормы испытаний свои. Если самым младшим

ребятам надо было подтянуться всего 10 раз или провести 50 отжиманий, то тем, кто постарше, надо было уже 16 раз подтянуться и 3 раза сделать подъем переворотом. А для самых старших - 18 раз подтянуться плюс 5 подъемов переворотом.

После "допуска" бойцы совершили многокилометровый марш-бросок (после которого некоторых доводили «под белые ручки»), выполнили изнурительный комплекс специальных упражнений (КСУ), продемонстрировали навыки акробатики. Завершением испытаний стали спарринги по 3, 4 и 5 минут. После проведенных испытаний бойцы сдавали зачет на знание тактико-технических характеристик стрелкового оружия и материальной части АК -74М. Группы вели инструкторы - преподаватели.

В итоге 13 бойцов из 25 по-

лучили почетнейшее право ношения краповой тельняшки - этого символа спецназа Росгвардии. Завершением непростого дня стали песни у костра и дружное «уничтожение» большого пирога.

Бойцы отряда "Русь", получившие право ношения "краповой тельняшки" и специальной формы одежды - Константин Рекунов, Виктория Погорелова, Кирилл Смолянин, Татьяна Талалаенко - всем по 13 лет, Даниил Корытов - 15 лет.

Бойцы ВПК "Русичи", также заслужившие право но-

шения "краповой тельняшки" и специальной формы одежды - Иван Чистюхин - 7 лет, Владислав Завгородний, Дмитрий Крюков, Егор Звягинцев, Диана Маматова - 8 лет, Ангелина Дукина - 13 лет, Дмитрий Гребцов - 15 лет, Сергей Татаркин - 16 лет, Григорий Лыков - 17 лет.

**СОБИНФОРМ.**

*На снимках: моменты испытаний - испытаний себя, преодоления трудностей и стремления победить их.*

Фото из архива отряда «Русь».

## ОТ РЕДАКЦИИ.

Нужно отметить, что эти квалификационные испытания готовились несколько лет, и главную скрипку здесь играл учитель физического воспитания Прохоровской гимназии Евгений Юрьевич Перьков, которого с самого начала поддержали преподаватель-организатор ОБЖ гимназии Александр Владимирович Кулабухов и тренер отделения спортивной борьбы Прохоровской ДЮСШ Евгений Юрьевич Завгородний.

Негласное соревнование между кадетами и курсантами позволило ребятам за несколько полевых сезонов (а они у них идут в течение всего года уже несколько лет подряд) укрепить своё тело и дух, подготовиться к настоящей, а не виртуальной защите Родины.

Зная, как относятся Е.Ю. Перьков, Е.Ю. Завгородний и А.В. Кулабухов к подготовке ребят, можно было быть уверенными, что никто из воспитанников свою краповую тельняшку за красивые глаза не получил и жилы у них вытягивались не по-детски. Но дети сами хотели испытать себя, отложив на время айфоны и смартфоны, планшеты и ноутбуки, чтобы напрячь свои мышцы и волю и показать себе и другим, что они чего в этой жизни стоят и могут, не прячась за спины взрослых.

